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   RÉSZLEGES NAPFOGYATKOZÁS ÉSZLELÉSE NAGYSZÉNÁSON 2015. 03. 20.
          Nagy igyekezettel készítettük elő a részleges napfogyatkozás észlelését a Czabán Samu Művelődési Ház Mira Csillagászati Szakkör tanulóival, melyet - a helyi hagyományok szerint – a Czabán Samu Általános Iskola felső tagozatának udvarán tartottunk.

          Sajnos a szakkörösök közül sem lehetett jelen mindenki – a sok betegség miatti hiányzás  három középiskolásunk távolmaradásához vezetett, akik közül ketten iskolájukban láttak egy kicsit a napfogyatkozásból -, de a felnőttek sem jöhettek el munkahelyükről, így munkatársaik is láthatták a várva várt jelenséget időnként.
 Az iskola felső tagozatos osztályai kaptak engedélyt egymás után beosztva az esemény megtekintésére, melyet többféle eszközzel tettünk érdekessé számukra: egy 50mm átmérőjű lencsés és egy 120mm átmérőjű tükrös távcsövünkhöz van napszűrőnk, ezeket szállítottuk át a Kiss György Csillagdából, új napfogyatkozás-néző szemüveggel, hegesztőpajzzsal, kivetítéssel nézhették meg a résztvevő osztályok, tanáraik és néhány felnőtt érdeklődő a fogyatkozó, majd újra növekvő Napot.
Ezek mellett még egy réges-régi makettel elmagyaráztuk és szituációs játékkal is szemléltettük a fogyatkozás lényegét. 

Az alsós szakkörösök átkísérését egy testvérpár szakkörös anyukája, a távcsöveket és a hegesztőpajzsot nagyobb szakkörösök – akik már gyakorlottak a távcsövek kezelésében, illetve a bemutatókon végzett munkában -, a napnéző szemüveg átadását, biztonságos használatának magyarázatát az óvodás szakköröseink apukája, a kivetítést (karton papírba kétszázas szöggel ütött lyukon át fehér papírra vetített napkép megjelenítését) két alsós szakkörös végezte, a szemléltetéseket, magyarázatokat én oldottam meg és mindenütt ott voltam, ahol kellett, de volt tanár kolléga is, aki besegített. Az osztályok jelenléte közti szünetekben a szakkörösök észleltek, fotóztak. 
          Minden résztvevő nagyon élvezte a többféle eszközzel való nézelődést, legtöbbjük ott szeretett volna maradni végig. A szakkörösök össze tudták hasonlítani a fényerőt, a hőmérsékletet, a kezdettől a napfogyatkozás végéig. Érzékelhetően lecsökkent a fényerő és a hőmérséklet, hűvös légmozgás keletkezett a fogyatkozás maximumára, de elég rövid ideig tartott, mégis nagy élmény volt észrevenni. Eredetileg terveztünk hőmérsékletmérést, de le kellett róla mondani a felnőtt és középiskolás szakkörösök hiánya miatt.

          Utóbb kiderült, hogy településünkön több helyen is figyelték a napfogyatkozást időnként új napnéző szemüveggel, hegesztőszemüveggel – vagy otthon hegesztőpajzs segítségével - olyanok, akiknek munkája, vagy programja nem engedte meg, hogy eljöjjön az iskola udvarába. Mindezt nem egyedül tették, hanem akit érdekelt, azt is bevonták ez érdekes esemény megtekintésébe és már várják mindannyian a következő lehetőséget.
          Két fényképcsoportot mellékelek a cikkhez, az egyiket Takács Lejla készítette digitális fényképezőgéppel, a másik adagot Sárkány Tamás 10. osztályos szakkörösünk fotózta okos-telefonjával.
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