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NAGYSZENAS



 
           Sok-sok készülődés előzte meg a nagyszénási Czabán Samu Művelődési Ház MIRA CSILLAGÁSZATI SZAKKÖRE és KISS GYÖRGY CSILLAGDÁJA fennállásának 35. évfordulója és a „CSILLAGÁSZAT NEMZETKÖZI ÉVE 2009” programsorozat elkezdését. Többek között a Czabán Samu Általános Iskola és Óvoda alsó tagozatosai által versenyen készített rajzokat, Hold- és Mars-bázisokat rendeztük Kiállítássá Zahorecz István  (a Csillagda vezetője) és Kiss Gyuri bácsi (a szakkör és a Csillagda alapítója) égbolt-fotóival, régebbi és újabb kirándulások képeivel – melyek nagy részét Kiss Gyuri bácsi, Zahorecz Judit (szakkörös) és Töröcsikné Leginszki Mónika (szülő), valamint Fődi Andrásné (szakkörvezető) készített. 
          2009.05.16-án 14h-kor kezdtük a találkozót, melynek levezetésére felkértük Pilán Évát, a Sláger rádió bemondónőjét, aki jól felkészülve, frappáns összekötőkkel nyűgözte le a vendégeket.
Először Szélné Baki Etelka köszöntötte az egybegyűlteket, majd az Aerobik csoport lányai mutatták be koreográfiájukat Szloszjár Tibor „Hány éves vagy Nagyszénás” című művére.
Őket követte három szakkörös: Zahorecz Judit zongorán, Csernus László gitáron kísérte Aradi Zsolt éneklését (Boldog születésnapot). Ezt követte Zahorecz István megemlékezése Kiss Gyuri bácsiról, a szakkör és a Csillagda alapításáról és a szakkör életéről. Szakköröseink Kiss Gyuri bácsi versét mondták el az egyik gádorosi látogatásunkról a Zahorecz családnál, ahol tiszta égboltban gyönyörködhettünk annakidején.
Aradi Zsolt előadását a Naprendszerről gyönyörű felvételekkel tette élvezetessé. Ezt követte az évfolyamonkénti rajz- illetve makett-verseny eredményhirdetése, a Kiállítás megnyitása, nézelődés, beszélgetés majd a temetőben koszorúzás és virágok elhelyezése Kiss Gyuri bácsi sírjánál.
               Zombori Ottó csillagász érkezését már mindannyian izgatottan vártuk, hiszen öt évvel ezelőtt járt nálunk utoljára. Vacsora utáni előadását nagy érdeklődéssel hallgatta minden jelenlévő, kicsik és nagyok egyaránt. Gyertyás, kavicsdobálós kísérletei mellett érdekes rajzokat készített, hogy jobban megértesse mondanivalóját. Ezután gyönyörű felvételeket vetített és érdekes, hasznos programokon mutatta be az Űrvilág csodáit.
 Érdekfeszítő előadása után autogramok írása következett, majd átmentünk a Kiss György Csillagdába, ahol csodálatos égbolt fogadott bennünket és vendégeinket. Az 50mm-es lencsés távcsövet a gyerekek állították egyik égitestről a másikra, a 300-as tükrösön pedig – melynek tükrét az alapító Kiss Gyuri bácsi az Uránia Csillagvizsgáló alagsorában Kulin Gyurka bácsival együtt csiszolt - , Zahorecz István, a Csillagda vezetője –Zombori Ottó legnagyobb ámulatára – hihetetlen hozzáértéssel mutatta be a mély ég gyönyörű objektumait. Nagy tetszést aratott Kóbori-Kovács Márk 200–as távcsöve is, amely minden alkalommal Orosházáról a gazdája ölében utazik a Csillagdába és elképesztően tiszta képpel gyönyörködteti nézőit.
                Éjfél környékén hagytuk abba a nézelődést, mindenki elégedetten térhetett haza.
